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Zpomalovací brzdy – test
1. Účelem zpomalovací brzdy je:
a) snížit rychlost vozidla až do zastavení
b) pouze snížit rychlost vozidla bez použití provozních brzd 

c) zabránit samovolnému rozjezdu vozidla při stání na svahu
2. Zpomalovací brzda se používá pro:

a) parkování (parkovací brzda)
b) zastavení vozidla (provozní brzda) 

c) odlehčení provozních brzd při sjíždění dlouhých svahů 
3. Použitím zpomalovací brzdy:
a) sníží se zahřívání a opotřebení provozních brzd
b) zvýší se zahřívání a opotřebení provozních brzd
c) nemá vliv na opotřebení a zahřívání provozních brzd
4. Výfuková brzda:

a) zmenšuje brzdný účinek motoru
b) nemá vliv na brzdný účinek motoru
c) zvyšuje brzdný účinek motoru
5. Utěsnění výfukového potrubí je zajištěno:
a) těsnícím kroužkem 

b) klapkou 
c) západkou
6. Při použití výfukové brzdy u vznětových motorů se s:

a) uzavřením výfukového potrubí zvyšuje dodávka paliva
b) uzavřením výfukového potrubí přerušuje dodávka paliva
c) uzavřením výfukového potrubí dodávka paliva nemění
7. Motorová brzda pracuje na principu:
a) odpouštěním motorem stlačeného vzduchu do sacího potrubí
b) odpouštění stlačeného vzduchu současně do sacího a výfukového potrubí
c) odpouštění motorem stlačeného vzduchu do výfukového potrubí
8. U výfukové brzdy MAN je vzduch z válce vypouštěn:

a) výfukovým ventilem
b) vypouštěcím ventilem
c) sacím ventilem
9. U motorové brzdy se působením tlaku oleje vytváří vůle až 2 mm v sedle:
a) sacího ventilu 
b) výfukového ventilu
c) sacího i výfukového ventilu 
10. U elektromagnetického retardéru je magnetické pole vytvářeno:
a) mezi cívkami rozmístěnými na statoru a mezi kotouči z magnetického materiálu
b) mezi cívkami rozmístěnými na rotoru a mezi kotouči z magnetického materiálu
c) mezi cívkami umístěnými na statoru a na rotoru
11. Chlazení elektromagnetického retardéru je zajištěno:

a) samostatným ventilátorem 
b) chladicí kapalinou 
c) vzduchem proudícím od lopatek rotorů 

12. Elektromagnetický retardér je na vozidle nejčastěji umístěn:

a) na spojovacím kloubovém hřídeli
b) na zadní nápravě
c) na přední nápravě
13. Brzdný účinek hydrodynamického retardéru je vytvářen:

a) třením v kapalině (voda)
b) třením mezi rotorem a statorem
c) třením v kapalině (olej)
14. V hydrodynamickém retardéru se používá:
a) destilovaná voda
b) hydraulický olej
c) směs vody a oleje
15. Chlazení retardéru:
a) z chladicího systému vozidla
b) samostatným ventilátorem
c) vzduchem proudícím z rotoru
Správné odpovědi:
1b), 2c), 3a), 4c), 5b), 6b), 7c), 8b), 9b), 10a), 11c), 12a), 13c), 14b), 15a)
1

